



మంగళవారం  
22 అక్టోబరు  
2024  
పేజీలు 8

## గ్రామీణ పేదరికాన్ని నిర్మూలించేందుకు కృషి



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: అందరికీ ఇళ్ళు అనేది కేవలం నినాదంగానే ఉండిపోకుండా నిజం చేసేలా విజనరీ లీడర్లు దేశంలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, రాష్ట్రంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రధాన మంత్రి అవాస్ యోజన పథకం ద్వారా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారని కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. సోమవారం గుంటూరులో వెల్మమ్ హోటల్ లో జరిగిన ప్రధాన మంత్రి అవాస్ యోజన గ్రామీణ, ఏడబ్యూఏఎస్ (అవాస్) ప్లన్ 2024 యాప్ పై జరిగిన రీజనల్ లెవల్ వర్క్ షాపు, కెపాసిటీ బిల్డింగ్ కార్యక్రమంలో కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర గృహనిర్మాణం, సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి, కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వశాఖ సెక్రటరీ శైలేష్ కుమార్ సింగ్, రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ సంస్థ చైర్మన్ తాతయ్య, రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అజయ్ జైన్, రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రాజా బాబు, జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి, కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వశాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గవా ప్రసాద్, జార్జండ్ ఆర్డీపీ శ్రీనివాసన్, తాడికొండ శాసనసభ్యులు తెనాలి శ్రావణ కుమార్ తో కలసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా.

▶▶ అందరికీ ఇల్లు నినాదాన్ని నిజం చేద్దాం  
▶▶ పక్కా ప్రణాళికతో ప్రధానమంత్రి అవాస్ యోజన పథకం చేపడుదాం  
▶▶ కేంద్రమంత్రి పెమ్మసాని పిలుపు

పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇల్లు లేకుండా ఎవరు ఉండేందుకు వీలు లేదని ఆ క్రమంలో ప్రధాన మంత్రి అవాస్ యోజన గ్రామీణ పథకం ద్వారా గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. గతంలో అస్సాం రాష్ట్రంలో కూడ పర్యటించినప్పుడు అక్కడ షేరింగ్ విధానంలో రెండు లక్షల రూపాయలు యూనిట్ కాస్ట్ తో గృహ నిర్మాణాలు చక్కగా జరిగాయని వివరించారు. అవాస్ యోజన యాప్ గేమ్ చేంజర్ లాంటిదని, ముఖ గుర్తింపు టెక్నాలజీ తో గృహ నిర్మాణ పథకం మిస్ యూజ్ కాకుండా కట్టడి చేయవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 29 లక్షల ఇళ్ళ నిర్మాణం ఇంకను పూర్తి కావల్సి ఉందని తెలిపారు. వీటిని 31 డిసెంబరు 2024 నాటికి పూర్తి చేయాల్సి ఉందన్నారు. భారత ప్రధాని మోదీ గారు సకాలంలో ఇళ్ళ నిర్మాణాలను పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందించటమే సుపరిచాలని అని తెలిపారు. 2024-25

సంవత్సరానికి 38 లక్షల గృహాలు దేశంలోని 17 రాష్ట్రాల్లో పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. ఈ కోవలో మూడు, నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ఫాస్ట్ ట్రాక్ మీద నిర్మాణాలు జరగాల్సి ఉందని తెలిపారు. ప్రధాన మంత్రి జన్ మన్ స్పీం క్రింద వనరలబుల్ గ్రూప్ లకు 3.27 లక్షల గృహాలను మంజూరు చేయటం జరిగిందని, 42 వేల గృహాలు ఇప్పటికే పూర్తి చేయటం జరిగిందన్నారు. సమాజంలో పౌరులు గౌరవంగా బ్రతకటానికి ఇది ఎంతో దోహద పడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర గృహనిర్మాణం, సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి మాట్లాడుతూ రానున్న ఐదు సంవత్సరాల్లో అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ స్వంత ఇల్లు నిర్మించాలన్న లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గృహనిర్మాణాలకు

మిగతా 3లో..

## మహిళలకు దీపావళి కానుక



- ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పథకానికి శ్రీకారం
- ఈ నెల 31వ తేదీ నుంచి ఉచితంగా ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు
- ఏడాదికి రూ.2,684 కోట్లు ఖర్చుతో ఉచిత సిలిండర్ల పథకానికి సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం
- మహిళా సంక్షేమానికి మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది
- దీపం పథకం గొప్ప ముందడుగు
- ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: రాష్ట్రంలో మహిళలకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దీపావళి కానుక ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మరో సంక్షేమ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇప్పటికే 5 సంవత్సరాలతో మేనిఫెస్టో హామీలను, అన్న క్యాంపేన్ ల వంటి కార్యక్రమాలను అమల్లోకి తెచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సూపర్ సిక్స్ పథకాల అమలు మొదలు పెట్టింది. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 31వ తేదీ నుంచి దీపావళి సందర్భంగా దీపం పథకాన్ని మహిళలకు అందించనుంది. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీల్లో దీపం పథకం కింద మూడు సిలిండర్లు ఏడాదికి ఉచితంగా ఇస్తామని నాడు ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్న

మిగతా 3లో..

## మీన మంగళగిరిలో మీన లోకేష్... మార్పు చూపించాడు..



**డా॥ M. ప్రసాద్ కుమార్ చాలికి**  
M.B.B.S., M.S, F.IAGES, F.FALS, F.MAS.  
General & Advanced Laparoscopy Surgeon

**పుధమ వార్షికోత్సవ సుభాకాంక్షలు**

అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలతో, క్యాలిఫోర్నియా డాక్టర్లచే ఇన్ ఫోర్మింగ్ రోడ్లో స్థాపించిన

**విజయశ్రీ**

మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ వారికి

పుధమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



**తలసీమియా నీడ్స్ బ్లడ్ సెంటర్**

8-27-159, 1వ ఫ్లోర్, బసవ తారకరామ సగర్, మార్కెట్ రెస్టారెంట్ దగ్గర, కాళాని రోడ్, గుంటూరు -1



గూడూరు శ్రీధర్  
సీక్స్, సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్







# ఈశ్వర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో డ్రోన్ వర్క్ షాప్



నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక కేసానుపల్లిలోని ఈశ్వర్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సోమవారం పల్లూడు జిల్లాలోనే మొట్టమొదటిసారిగా ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ వారిచే డ్రోన్ వర్క్ షాప్ నిర్వహించామని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.నాగమల్లేశ్వరరావు అన్నారు. ఈ డ్రోన్ వర్క్ షాప్ కు రిసోర్స్ పర్సన్ గా ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కే.వంశీ కృష్ణ వ్యవహరించారు. మరియు దేవ్ ఆర్ సిఠ్, ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ, సందీప్ శ్రీనివాస్, ఆపరేషన్ హెడ్, ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ, మరియు రామకృష్ణ డైరెక్టర్, శివలోకం ప్రాజెక్టు వారి ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా వచ్చారు. ప్రిన్సిపాల్ నాగమల్లేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈ సాంకేతిక రంగంలో డ్రోన్ ల ద్వారా ఎన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయన్నారు. సాంకేతిక రంగంలోనే కాకుండా ప్రస్తుతం వ్యవసాయరంగంలో కూడా ఈ డ్రోన్లను ఉపయోగిస్తున్నారని తెలియజేశారు. అనంతరం రిసోర్స్ పర్సన్ వ్యవహరించిన ఇండియన్ డ్రోన్

## -పల్లూడు ప్రాంతంలో మొదటి సారి డ్రోన్ వర్క్ షాప్

అకాడమీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె. వంశీ కృష్ణ డ్రోన్ టెక్నాలజీ అంటే ఏమిటి, డ్రోన్ రెగ్యులషన్ మరియు సేఫ్టీ, డ్రోన్ ఫ్లయట్ డెమో, ఇండస్ట్రి అప్లికేషన్స్, డ్రోన్ ఫోటోగ్రఫీ, మరియు ఉద్యోగ అవకాశాల గురించి విద్యార్థులకు తెలియజేసి వారిచే డ్రోన్ లను ఎగురవేయించారు. తదనంతరం ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ సిఠ్, దేవ్ ఆర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు డ్రోన్లపై అవగత సదస్సు అనేది ఈ మధ్యకాలంలో చాలా పెరిగిందన్నారు. దీనికి కేవలం ఎంటర్ప్రెనైట్ వీడియో లకే కాకుండా అన్నిరంగాలలో దీనిని ఉపయోగిస్తున్నారనే అవగాహన కూడా విద్యార్థులలో రావాలని తెలియజేశారు. కళాశాల సెక్రటరీ మరియు కరస్పాండెంట్ షేక్ కరీం మోహిద్దీన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ షేక్ మస్తాన్ షరీఫ్ లు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సాంకేతిక రంగంలో డ్రోన్ ల ద్వారా చాలా ఉపయోగాలు ఉన్నాయని తెలిపారు.

ప్రస్తుతం రహదారులు, వ్యవసాయం, నిర్మాణాభివృద్ధి, వివేకంలో డ్రోన్ చాలా ఉపయోగపడతాయని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భాల్లోనే ఈశ్వర్ కళాశాల పల్లూడు ప్రాంతంలోనే మొదటిసారి ఇంతవరకు ఏ కళాశాల కూడా నిర్వహించలేని డ్రోన్ వర్క్ షాప్ నిర్వహించిందన్నారు. ఈ వర్క్ షాప్ లో భాగంగా కళాశాల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ షేక్ నజీమ్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సాంకేతిక రంగంలో డ్రోన్లు రహదారుల నిర్మాణంలో సరిహద్దుల కొలతలకు, వివేకం నుండి రక్షణ మరియు అటవీ ప్రాంతంలో వివేకం నుండి నీరు ద్వారా మంటలు అర్పడానికి, వరద నష్టం అంచనాలకు, నేరాలు జరిగినప్పుడు క్రైమ్ సీన్ డాక్యుమెంటేషన్ కి ఇలా చాలా రంగాలలో డ్రోన్ లు విరివిగా ఉపయోగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కే వంశీకృష్ణ, సందీప్ శ్రీనివాస్, ఆపరేషన్ హెడ్, ఇండియన్ డ్రోన్ అకాడమీ, రామకృష్ణ డైరెక్టర్ శివలోకం, వివిధ విభాగాల అధికారులు, విద్యార్థుల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుంచి సచివాలయాల్లో ఆధార్ క్యాంపులు

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : పౌరుల శాశ్వత గుర్తింపు ( ఆధార్ ) కార్డులో మార్పులు చేర్పులకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించింది. మంగళవారం నుండి ఎంపిక చేసిన సచివాలయాల్లో పౌరుల వ్యక్తిగత ఆధార్ కార్డులో మార్పులు చేర్పులు బయోమెట్రిక్ అప్ డేట్ లకు అవకాశం కల్పిస్తోంది. ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించు కోవాలని సత్తెనపల్లి ఎంపీడీవో బి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముప్పాళ్ళ ఎంపీడీవో పిజే విలియమ్స్ లు వివరించారు. గ్రామ సచివాలయాల వారీగా క్యాంపులు వివరాలు. సత్తెనపల్లి మండలంలో 22వ తేదీ నుంచి 25 వరకు కొమర పూడి లో , 24 నుండి 25 వరకు బృగుబండ గ్రామ సచివాలయంలో, 22న కంకణాలపల్లి, 23న వెన్నాడేవి గ్రామ సచివాలయంలో ఆధార్ క్యాంపులు నిర్వహించనున్నారు. ముప్పాళ్ళ మండలంలో 22న ముప్పాళ్ళ, బొల్లవరం, 23 దమ్మాలపాడు, మాదల, 24న ఇరుకుపాలెం, రుద్రవరం, 25న చాగంటివారిపాలెం, తొండపి గ్రామాలలో క్యాంపులు నిర్వహించనున్నామని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీవోలు వివరించారు.

## పలువురికి సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు

చిలకలూరిపేట మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు చేతుల మీదుగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను లబ్ధిదారులకు సోమవారం ఉదయం అందజేయడం జరిగింది. చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గంలో పలువురు లబ్ధిదారులకు ప్రతిపాటి పుల్లారావు నివాసం వద్ద చెక్కులను అందించడం జరిగింది. యుద్ధపాడు మండలం గుత్తావారిపాలెం గ్రామానికి చెందిన కోమటి ధనలక్ష్మికి 75,000, కారుచోల గ్రామానికి చెందిన గొట్టం జ్యోతికి 25,000, మైదవోలు గ్రామానికి చెందిన కటికల మనస్వి కి 30,000, యుద్ధపాడు గ్రామానికి చెందిన ముత్తవరపు అంజయ్య కు 87,237, చిలకలూరిపేట మండలం కాపూరు గ్రామానికి చెందిన బొప్పూడి పద్మకు 27,020, ఉప్పలపాటి వెంకాయమ్మకు 1,25,000, వేలూరు గ్రామానికి చెందిన 15,000 చిలకలూరిపేట పట్టణానికి చెందిన తియ్యగూర చిన్నమ్మాయికి 79,265,%జూ%. వెంకట సుబ్బమ్మకు 25,000 కు సంబంధించిన చెక్కులను అందించడం జరిగింది. నియోజకవర్గంలో అనారోగ్య కారణాల వలన ఆసుపత్రిలో చేరిన ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి ఈ పథకం ద్వారా సహాయం చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలియజేశారు.

## సరిహద్దులో సైనికులు.. సమాజంలో పోలీసులు

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవంలో రూరల్ సీఐ శ్రీనివాసరావు



సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : దేశ సరిహద్దుల్లో సైనికులు, సమాజంలో పోలీసులు అవిశ్రాంతంగా ప్రజల శాంతిభద్రతల రక్షణే ద్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని, ఈ విధి నిర్వహణలో అమరులైన పోలీసువీరులందరికీ అశ్రునివాహి



వారోత్సవాల గురించి వివరించారు. పరివర్తనలో ఉన్న చిన్నారులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థులు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఐ.అమీనుద్దీన్, ఏ.యస్.ఐ లు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రవి, సిబ్బంది చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అమరవీరుల

## పట్టణంలో చైల్డ్ లేబర్ స్పెషల్ డ్రైవ్



నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : నరసరావుపేట పట్టణంలో సోమవారం చైల్డ్ లేబర్ స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డ్రైవ్ లో భాగంగా లేబర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు, ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ ఎకనామిక్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ సభ్యులు వివిధ షాపింగ్ మాల్స్ మరియు హెబిల్ రెస్టారెంట్స్ పై దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా చైల్డ్ లేబర్ అధికారి విష్ణు మాట్లాడుతూ పిల్లలను పాఠశాలకు మాన్పించడం, మైనర్లకు బలవంతంగా కాన్పు చేయడం నేరమన్నారు. మైనర్ పిల్లలను పనికి చేర్చుకునే సంస్థల యజమానులతో పాటు తల్లిదండ్రులపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బాల కార్మికుల ప్రాడక్షన్ అధికారి సౌరాజు, సీడ్స్ డైరెక్టర్ ప్రేమానందం మరియు కో ఆర్డినేటర్ శ్యాంపాల్, సోషల్ కమ్యూనిటీ వర్కర్ ప్రేమ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కౌలు రైతులకు రుణాలను అందించి ఆదుకోవాలి



పెదకూరపాడు మేజర్ స్కూల్స్ : భారీ వర్షాలతో నష్టపోయిన కవులు రైతులను ప్రభుత్వం రుణాలు ఇచ్చి ఆదుకోవాలని రైతు సంఘం కార్యదర్శి దర్శి చేశారు. మండల కేంద్రమైన పెదకూరపాడులో సోమవారం స్థానిక తహశీల్దార్ కు కౌలు రైతులకు రుణాలను అందించాలని కౌలు రైతు సంఘం కార్యదర్శి దర్శి చేశారు. ఆధ్వర్యంలో రైతులతో వెళ్లి వింత పత్రాన్ని సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శి శేషారావు మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాలతో పంటలను నష్టపోయిన కౌలు రైతులకు రుణాలు ఇవ్వాలని, పెట్టుబడి సాయం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘ ప్రతినిధులు మస్తాన్ రావు, సరేంద్ర, మల్లేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పట్టణంలో పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే

నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : నరసరావుపేట పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు సోమవారం ఉదయం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ఆవరణలో జరుగుతున్న పారిశుధ్య పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఎప్పటికీ అప్పుడు చెత్తను తీసివేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని నిబ్బందికి సూచించారు. వర్షాలకు రోడ్లపై మురుగు నీరు రాకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట జనసేన పార్టీ నరసరావుపేట ఇంచార్జి నయ్యర్ జిలాని వున్నారు.



## డీలర్లకు అవగాహన సదస్సు

దాచేపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలో విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందుల డీలర్లకు సోమవారం అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమాన్ని మండల వ్యవసాయ అధికారి డి.పావ కుమారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడుగురాళ్ల ఏడివ పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డీలర్లు అందరూ స్టాక్ రిజిస్టర్ ఫామ్ ఎన్ , బిల్లు పుస్తకాలకు ఫామ్ ఎంలను మాత్రమే ఉపయోగించాలని, ఫామ్ జీరో లను తమ లైసెన్సు లలో నమోదు చేయించుకోవాలని, అమ్మకపు బిల్లులపై రైతుల సంతకాలు తీసుకోవాలని, డీలర్లు అందరూ తమ లైసెన్సుల గడువు ముగిసేలోపే రెన్యూవల్ చేయించుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్క డీలర్ కూడా ఈ విత్తనాలు, పురుగు మందులు, ఎరువుల చట్టాల గురించి పూర్తిగా తెలుసుకొని ఉండాలని తెలియజేశారు. అనంతరం పురుగుమందులు , ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడుగురాళ్ల ఏ డివి బి.శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, తెదేపా రాష్ట్ర బీసీ నాయకుడు అక్కినపల్లి బాలయ్య, డీలర్లు పాల్గొన్నారు.







